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INTERPELLANZA 

I s o t t o s c r i t t i c h i e d o n o d i i n t e r p e l l a r e 
il M i n i s t r o d e l l ' i n d u s t r i a , d e l c o m m e r c i o e 
d e l l ' a r t i g i a n a t o , p e r s a p e r e - p r e m e s s o 
c h e : 

i n a l c u n e r e c e n t i o c c a s i o n i p u b b l i c h e , 
il p r e s i d e n t e d e l l ' E n e l , d o t t o r T e s t a , h a 
a f f e r m a t o c h e la c a p a c i t à p r o d u t t i v a d i 
e n e r g i a i n I t a l i a si avv ia a s u p e r a r e la 
d o m a n d a , a l p u n t o d a r e n d e r e n o n a t t u a l e 
la p r e v i s i o n e d e i n u o v i i m p i a n t i f ino a 
d o p o il 2 0 1 0 ; 

q u e s t a a f f e r m a z i o n e d e l p r e s i d e n t e 
de l l a soc i e t à , l 'Ene l , c h e d e t i e n e la q u a s i 
t o t a l i t à d e l l e c a p a c i t à p r o d u t t i v e , d i v e n t a 
a n c o r p i ù r i l e v a n t e se l a si c o l l o c a n e l 
q u a d r o d e l l a p r o g r e s s i v a l i b e r a l i z z a z i o n e 
de l m e r c a t o d e l l ' e n e r g i a e d e l l a c o n n e s s a 
p r o s p e t t i v a d i p r i v a t i z z a z i o n e d e l l ' E n e l 
m e d e s i m o ; 

n e d e r i v a i n f a t t i c h e l ' u n i c o de i t r e 
s e g m e n t i d i m e r c a t o ( g e n e r a z i o n e , t r a s m i s ­

s i o n e , d i s t r i b u z i o n e ) i n c u i o p e r a l ' E ne l 
s u s c e t t i b i l e d i p r i v a t i z z a z i o n e , la g e n e r a ­
z i o n e , s i a n e i f a t t i p r i v o d i r e a l i p o s s i b i l i t à 
d i i n t e r v e n t o ; 

si p o n e d u n q u e la n e c e s s i t à d i f a r e 
c h i a r e z z a — : 

q u a l e s i a l ' e s a t t a q u a n t i f i c a z i o n e d e l l a 
c a p a c i t à p r o d u t t i v a i n e s s e r e a u t o r i z z a t a , 
c i o è g ià o g g e t t o d i c o n c e s s i o n e , i n c l u s a 
q u e l l a (già c o n v e n z i o n a t a d e f i n i t i v a m e n t e 
a d o g g e t t o d i i s t a n z a p r e l i m i n a r e ) a i s e n s i 
d e l l e leggi n . 9 d e l 1991 e n . 10 d e l 1991 
e c o m e q u e s t a s ia r i p a r t i t a f ra le d i v e r s e 
t e c n o l o g i e e fon t i e n e r g e t i c h e d i s p o n i b i l i ; 

q u a l i s i a n o le s t i m e s u l l ' a n d a m e n t o 
de l f a b b i s o g n o n e i p r o s s i m i c i n q u e a n n i 
p e r c l a s s i d ' u t e n z a ; 

v i s t o p o i c h e il P a e s e i m p o r t a d a fon t i 
e s t e r e s ign i f ica t iv i q u a n t i t a t i v i d i e n e r g i a 
e l e t t r i c a , s e s i a i n t e n z i o n e d e l M i n i s t r o 
i n t e r e s s a t o p r o m u o v e r e lo s v i l u p p o d i 
n u o v e c a p a c i t à i n t e r n e i n g r a d o d i r i d u r r e 
la d i p e n d e n z a d a l l ' e s t e r o e, q u i n d i , se le 
a f f e r m a z i o n i d e l p r e s i d e n t e T e s t a i n c l u ­
d a n o g ià q u e s t a t e m a t i c a . 
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